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	Зам. командира ремонтной бригады военных железнодорожников.
Родился  20.07.1905г. в селе Телегино Пензенской области. В 1941г. был принят в спец. формирование НКПС военных железнодорожников. 25января 1946г. был откомандирован из рядов спец. формирования к месту прежней работы.

Куйбышвская Магистраль,  юго-западный фронт, Румыния.

Медаль – «ЗА ПОБЕДУ НАД ГЕРМАНИЕЙ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945гг.»



     В годы великой отечественной войны служил в ремонтной бригаде сопровождавшей поезда перевозившие боеприпасы, горючее, продовольствие на фронт. Ремонтная бригада обеспечивала восстановление путей движения поездов после бомбардировок подрывов, техническое обслуживание железнодорожных путей и поездов. Из воспоминаний моего прапрадеда Владимира Егоровича (по рассказам старших родственников) наиболее запомнившимся был рассказ о бомбардировках:

      - «Во время бомбёжки, по команде «ВОЗДУХ» все должны были ложится на землю лицом в низ. Но ведь так не видно направление атаки бомбардировщика и место падения бомбы. По этому в таких случаях я всегда ложился лицом к небу. Я прекрасно видел куда может упасть бомба и имел, тем самым, возможность избежать её попадания, т.е. отползти  или отбежать. Возможно, это помогло мне выжить…»
Елистратов Артём, ученик 2 Б класса 
